

## J e g y z ő k ö n y v

(hangrögzítéssel)

Készült: Sárbogárd Város Önkormányzat Képviselő-testületének  
2023. december 8-i soros nyílt üléséről.

Jelen vannak:

Dr. Sükösd Tamás	polgármester
Novák Kovács Zsolt	alpolgármester
Aranyos József	képviselő
Bágyi Zoltán	képviselő
Borbély Sándor	képviselő
Erős Ferenc	képviselő
Ébl Zoltán	képviselő
Dr. Prágerné Topp Erika	képviselő
Paczona Lajosné	képviselő
Tóth Béla	képviselő

Állandó meghívottak: Dr. Venicz Anita címzetes főjegyző, Háriné Németh Ilona gazdasági osztályvezető, Ábrahám Dóra műszaki osztályvezető, Tóth Teréz Márta szervezési osztályvezető, Batai Brigitta jegyzőkönyvvezető 10 fő

Dr. Sükösd Tamás Sárbogárd város polgármestere köszönti az ülésen megjelenteket, a képviselő-testület soros nyílt ülését 9<sup>00</sup> órakor megnyitja. Megállapítja, hogy a képviselő-testület határozatképes, 10 képviselő tartózkodik az ülésteremben. Nedoba Károly jelezte, hogy nem tud a mai ülésen részt venni.

Javaslatot tesz a jegyzőkönyv hitelesítőkre Tóth Béla és Erős Ferenc személyében, akik jelezték, hogy vállalják a feladatot. Szavazásra teszi fel Tóth Béla jegyzőkönyv hitelesítőnek történő megválasztását. A képviselőtestület 10 igen (egyhangú) szavazattal az alábbi határozatot hozta:

Sárbogárd Város Önkormányzat Képviselő-testületének  
256/2023.(XII.8.) határozata  
a jegyzőkönyv-hitelesítő személyének megválasztásáról

Sárbogárd Város Önkormányzat Képviselő-testülete a 2023. december 8-i soros nyílt ülés jegyzőkönyv hitelesítőjének Tóth Bélát megválasztotta.

Szavazásra teszi fel Erős Ferenc jegyzőkönyv hitelesítőnek történő megválasztását. A képviselő-testület 10 igen (egyhangú) szavazattal az alábbi határozatot hozta:

Sárbogárd Város Önkormányzat Képviselő-testületének  
257/2023.(XII.8.) határozata  
a jegyzőkönyv-hitelesítő személyének megválasztásáról

Sárbogárd Város Önkormányzat Képviselő-testülete a 2023. december 8-i soros nyílt ülés jegyzőkönyv hitelesítőjének Erős Ferencet megválasztotta.

Dr. Sükösd Tamás: Szavazásra teszi fel a meghívó szerinti napirend elfogadását. A képviselő-testület 10 igen (egyhangú) szavazattal az alábbi határozatot hozta:

Sárbogárd Város Önkormányzat Képviselő-testületének  
258/2023.(XII.8.) határozata  
a nyílt ülés napirendjének elfogadásáról

Sárbogárd Város Önkormányzat Képviselő-testülete a nyílt ülés napirendjét az alábbiak szerint fogadta el:

N a p i r e n d:

1. Tájékoztató a két ülés közötti fontosabb eseményekről, intézkedésekről.  
Beszámoló az átruházott hatáskörök gyakorlásáról
2. Jelentés a lejárt határidejű határozatok végrehajtásáról.  
Előadók: a végrehajtásáért felelősök
3. Tájékoztató a 2023. évi közfoglalkoztatásról és a végzett munkákról, 2024. évi foglalkoztatás keretének meghatározása  
Előadó: polgármester
4. A 2024. évi belső ellenőrzési terv elfogadása  
Előadó: címzetes főjegyző
5. Településtervezési részleges módosításához készült megalapozó vizsgálat és alátámasztó javaslat tartalmára vonatkozó, településtervező által elkészített Feljegyzés jóváhagyása  
Előadó: polgármester
6. Döntés a Szabályozási tervben meghatározott szabályozási vonalak felülvizsgálatáról  
Előadó: polgármester
7. Szakemberlakás bérlőkijelölése  
Előadó: polgármester
8. Döntés a Sárbogárd Fenyő utca 882/2 hrsz-ú ingatlan visszavásárlásáról  
Előadó: polgármester
9. A képviselő-testület 2024. évi munkatervének jóváhagyása  
Előadó: polgármester
10. Döntés a helyi közösségi közlekedés finanszírozásáról  
Előadó: polgármester
11. Bejelentések

*A képviselőtestület rátér a napirendi pontok tárgyalására.*

1. Tájékoztató a két ülés közötti fontosabb eseményekről, intézkedésekről.  
Beszámoló az átruházott hatáskörök gyakorlásáról.

Dr. Sükösd Tamás: A két ülés közötti fontosabb események, intézkedések a következők voltak. November 10-én a testületi ülés napján volt a TOP Plusz kapcsán a 3.1.3 kiírásról egy központi tájékoztató.

November 13-án a Közép-Duna Vidéke Hulladékgazdálkodási Társulás Operatív Tanács ülést tartott. A MOHU MOL átvette július 1-jével koncesszorként a szemétszállítást, illetve minden hulladékgazdálkodási feladatot Magyarországon. Utána kijelölt régió koordinátorokat, akikkel 2,5 évre leszerződött. Ez nálunk egy kaposvári cég. Ők szerződéseket kötöttek azokkal, akik fizikailag szállítják el a szemetet. Ezek a szerződések december 31-ig szólnak és a MOHU MOL-nak még nem sikerült a tárgyalásokat megkezdeni sem, nemhogy befejezni, hogy mi lesz januárban. Emiatt kellett egy operatív tanácsi döntés, hogy merre tovább. Felhatalmazást kértünk a

társulási tanácstól, amit később meg is kaptunk, mert az Operatív Tanácsba csak tizenketten vagyunk, ott lehet határozatképességet elérni szemben a nagy társulással, amelyben kb.150 önkormányzat van bent és decemberben a határozatképes ülés tartásának nagyon kicsi az esélye. Ezért vélhetően lesz majd még egy döntés. Egyeztettem mindenkivel, aki a Dunántúlnak ezen a részén fizikailag szállít szemetet és mindegyik cég megnyugtatót bennünket afelől, hogy mindegy, hogy kivel lesz szerződéskötés, január elején ugyanúgy jön majd a kukásautó, az pedig hogy milyen matrica lesz rajta, az nekünk igazából mindegy. Tipikusan kettő lehet Vertikál Zrt. vagy Dunanett Kft. Szintén ezen a napon a Helyi Választási Bizottság tagjai tettek esküt, ezzel meg tudják kezdeni a munkájukat. Ugyanezen a napon tartottunk még egy sportcsarnokos egyeztetést.

November 14-én a rendőrségen részt vettünk megyei főkapitány úrral, városi kapitány úrral, illetve a kirendelt állománytagokkal együtt a járási egyeztető fórumon. Itt az összes olyan problémát, ami fel szokott vetődni és a rendőrséggel kapcsolatos - akár a mellékutcákban való gyorsajtás, akár az illegális hulladéklerakás - mindegyikről beszéltünk. Alapvetően a rendőrséggel a kapcsolat folyamatos, élő. Próbáljuk belőle kihozni a legjobbat.

November 15-én a Helyi Védelmi Bizottság ülésezett. Áttekintettük a feladatokat.

November 16-án meghívásra részt vettem az informatikai eszközök laptop-ok kiosztásán, az elsőt itt a járásban. Ez a Sárszentmihályi Általános Iskolában volt. Tudomásom szerint azóta megtörtént a többi helyen is. Úgy gondolom ez egy előremutató dolog, főleg akkor, ha informatikai eszközt nem arra használják, hogy a gyerek még kevesebbet legyen a levegőn és még kevesebbet mozogjon, hanem arra, amire való, hogy tanuljon vele és behatárolt körülmények között éljen a virtuális világban. Hogy ezt hogyan lehet megcsinálni, azt nem tudom, de ha valaki erre kitalál valamit arra szerintem az egész emberiség vevő lesz, mert az teljesen biztos, hogy nem a legjobb irányba megyünk jelen pillanatban.

November 17-én a Szociális munka napján volt egy ünnepség, ezen személyes elfoglaltságom miatt Aranyos József képviselőtársunk helyettesített, amit ezúton is szeretnék neki megköszönni, illetve a szociális szektorban dolgozók munkáját is köszönöm.

November 18-án a Táncavalkád volt, alpolgármester úr helyettesített a megnyitón.

November 20-án a helyi közlekedésről tartottunk egyeztetést. Ugyanezen a napon az OKSB elbírálta a Bursa pályázatokat. Megállapítottuk, hogy ahhoz képest, hogy mindenhol közzé van téve a kiírás, annyira kevesen pályáztak, hogy mindenki meg tudta kapni a maximális összeget.

November 21-én a Jüllich-féle ipari parknak a tulajdonosával tartottunk egy egyeztetést, aki elmondta, hogy sajnos a teljesen magyar tulajdonú alkatrészbeszállító 2024-2025-re prognosztizálta csak, hogy jönne bérlőnek, ezért tárgyalásokat folytat egy dél-koreai céggel, akik azonban nem végeznek termelőtevékenységet. Tehát kizárólag logisztikai tevékenységet végeznek és arra keresnek 5000 m<sup>2</sup> helyet. Ugyanezen a napon az orvosi ügyelettel kapcsolatos tájékoztatón is részt vettem. Ami bizonyosnak mondható, hogy Sárbogárd az úgynevezett „rövid ügyeletbe” fog tartozni. Hosszú ügyelet 0-24 órás Székesfehérváron és Dunaújvárosban lesz az sbo mellett és lehet, hogy lesz egy beiktatva Bicskén is, de ebben még nem biztosak, mert egyelőre erre a Belügyminiszter úr még nem adott ki utasítást. Az is biztos, hogy nem indul el januárban, csak februárban fog indulni együtt a fővárossal, mert december 5-ig kellett volna kijönni a belügyminiszteri utasításnak, ha januárban indulnak, de az nem jött ki. A rövid ügyelet biztosan lesz Mór, Enying és Sárbogárd és egy Velencei tó környéki helyszínen. Tehát Velence vagy Martonvásár. A rövid ügyelet azt jelenti, hogy a mai ügyeleti helyiségben lesz egy asszisztens, aki az Országos Mentőszolgálat alkalmazottja lesz és délután 4 óra és este 10 óra között lesz ott egy háziorvos. Nem tévedés, nem véletlenül nem mondtam, hogy lesz ott sofőr is. Nem lesz sem sofőr, sem gépkocsi. Tehát az ügyelet az úgy néz ki, hogy oda be lehet menni, de még városon, településen belül sem mennek ki sehova. Központi telefonszám lesz megadva, amit egészségügyi szakdolgozó vesz föl és ő elvégzi annak az elsődleges beavatkozását, hogy mentőre van-e szükség, vagy azt mondja a telefonálónak, hogy menjen be az ügyeletre. Az orvosoknak tíz különböző mellékletet kell benyújtaniuk, hogy részt vehessenek ebben. Ez azért furcsa, mert a NEAK-nál és az ÁNTSZ-nél ugyanúgy bent van az összes orvosnak minden papírja,

mert ők mind regnáló orvosok. Nem pontosan értjük, hogy miért kell beadni újra ugyanazokat a papírokat, de szorgalmasan szedjük össze. Kétszer hat órát szükséges az orvosoknak vállalni. Azt nem mondtam, hogy a hétköznapi ügyelet mellett hétvégén reggel nyolctól délután kettőig lesznek házi orvosok. Tehát ott is hatóság ez a történet. Ha van tizenöt orvos a rendszerben járási szinten, akkor valóban kétszer 6 óra jut egy orvosra. Mivel a dunaújvárosi járásban is vannak olyan házi orvosok, akik értelem szerint nem dunaújvárosiak, Aba környékén is vannak házi orvosok. Egyik csapat sem akar menni a központi ügyeletekre, tehát az sbo mellé. Az egyeztetésen három orvos jelezte, hogy ők szívesen jönnének ide, ha jöhetnek. Mondtam, hogy szerintem mi ennek mind örülünk, mert így könnyebben meglesz a 15 fős létszám. Feltettük a kérdést, hogy a korábbi jogszabállyal egyezően tekintettel arra, hogy gyerekorvos, felnőtt, vagy vegyes körzetet sem vihet, de ügyelhet, hogy jöhetnek-e a gyerekorvosok is ide, vagy nekik kötelező-e a gyerekorvosi ügyeletre menni Székesfehérvárra? Egy idő után kimondta az OMSZ képviselője, hogy jöhetnek ide. A mi orvosaink rendelkeznek szakvizsgával így pld. a hétvégén a díjazásuk 11.000 Ft/óra lesz. A hétköznapi ügyeletre járó összeg sem rossz. A tényleges nyugdíjaskorú orvosaink is azt mondták, hogy a kétszer hatórát nem örömmel, de fogják tudni kezelni. Tartunk még egy egyeztetést a házi orvosokkal. Jelen pillanatban így tudjuk, hogy így fog működni az ügyelet.

November 22-én a pályázatokról egyeztettünk, majd a Közép-Duna Vidéke Társulási Tanács tartott ülést. Ha meglesz az, hogy ki viszi a szemetet, akkor mi azzal tudunk szerződést kötni, mert a KDV-nek a tulajdona az összes kukásautó.

November 25-én egy karate edzőtábort nyitottam meg. Jó hangulatú rendezvény volt a sportcsarnokban.

November 27-től 30-ig lakossági fórumokat tartottunk alpolgármester úrral, nyolcat.

November 29-én az ipari parkos pályázatnak meg volt a munkaterület átadása. Most szombati napon befejeződik az aszfaltozás is. Ugyanezen a napon tartottunk orvosi egyeztetést.

November 30-án a Közép-Duna Mente Fejlesztési Tanács ülésén vettem részt Dunaföldváron. Paks 30 km-es körzetébe mennek egyedi fejlesztési források. A Megyei Közgyűlés elnöke a tagja ennek a fejlesztési tanácsnak, illetve a földrajzi elhelyezkedés okán a Megyei Közgyűlés tagjai közül jómagam.

December 1-jén hagyományosan részt vettünk a Fogyatékosok Világnapja tiszteletére rendezett ünnepségen. Azt gondolom, hogy ez egy nagyon meghatározó esemény. Ilyenkor elgondolkodhat mindenki azon, hogy a gyógypedagógusok mit tudnak kihozni azokból az emberekből, akik másnyelvenek egy picit, mint az átlag.

December 4-én elkezdtük felülvizsgálni az önkormányzat vagyonszolgáltatását. Sajnos elég elavult a biztosítási állományunk. Néhány biztosításunk olyan, amit már 10 éve nem lehet kötni sem. Ugyanezen a napon tartottunk a Fejérvíz Zrt-vel is egy egyeztetést, mert, ott az állam részére történő átadás után sajnos itteni kollégák találtak még három számlát, amit elfelejtettek kiállítani 2022-es dolgokról. Mondták, hogy jó lenne, ha ezt kifizetnénk. Mindenképpen jó lett volna, ha addig a fordulónapig jelezték volna ezt, ameddig kellett volna a jogszabály szerint. Most ennek zajlik az utólagos egyeztetése.

December 5-én tartottunk egy egyeztetést egy ipari parkos érdeklődővel, aki azt hitte, hogy a 800 m<sup>2</sup>-es csarnokunk még üres. Mondtam, hogy nem üres. Nem hiszem, hogy a bérlő kimenne, de ajánlottam neki zöldmezőst. Elvitte a tájékoztatót.

December 6-án Dr. Schmidt Ádám, illetve országgyűlési képviselő úr jelenlétében átadtuk a sportcsarnokot. Örülök neki, hogy a képviselők közül ilyen sokan részt tudtak venni az átadón. A sportcsarnok teljes üzemmel működik, de a használatbavételi eljárás még folyamatban van.

December 7-én TOP Plusz támogató csoportülés volt. TOP Plusz kapcsán fontos elmondani, hogy már vannak kiírások, elindulnak a folyamatok. Az előző testületi ülésen nem volt.

2. Jelentés a lejárt határidejű határozatok végrehajtásáról.

Előadók: a végrehajtásért felelősök

Dr. Sükösd Tamás: az előadók az írásos anyaghoz kívánnak-e szóbeli kiegészítést fűzni?

Az előadók nem tettek szóbeli kiegészítést.

Dr. Sükösd Tamás: a napirendi pontot az Ügyrendi és Jogi Bizottság tárgyalta. A bizottság elnökét kérdezem milyen módon foglaltak állást?

Ébl Zoltán: ismerteti az ÜJB javaslatát. (jegyzőkönyvhöz csatolva)

Dr. Sükösd Tamás: Megnyitja a napirend fölötti vitát. A képviselőket kérdezi, hogy van-e kérdésük, észrevételük a napirendi ponttal kapcsolatban?

A képviselő-testület tagjai a napirendi ponthoz nem szóltak hozzá.

Dr. Sükösd Tamás: szavazásra teszi fel a polgármester jelentésének elfogadását. A képviselő-testület 10 igen (egyhangú) szavazattal a polgármester jelentését elfogadta és az alábbi határozatot hozta:

Sárbogárd Város Önkormányzat Képviselő-testületének  
259/2023.(XII.8.) határozata  
jelentés a lejárt határidejű határozatok végrehajtásáról

Sárbogárd Város Önkormányzat Képviselő-testülete a „*Jelentés a lejárt határidejű határozatok végrehajtásáról*„ c. napirendet megtárgyalta és a polgármester jelentésében foglaltakat elfogadta.

Dr. Sükösd Tamás: szavazásra teszi fel a gazdasági osztályvezető jelentésének elfogadását.

A képviselő-testület 10 igen (egyhangú) szavazattal a gazdasági osztályvezető jelentését elfogadta és az alábbi határozatot hozta:

Sárbogárd Város Önkormányzat Képviselő-testületének  
260/2023.(XII.8.) határozata  
jelentés a lejárt határidejű határozatok végrehajtásáról

Sárbogárd Város Önkormányzat Képviselő-testülete a „*Jelentés a lejárt határidejű határozatok végrehajtásáról*„ c. napirendet megtárgyalta és a gazdasági osztályvezető jelentésében foglaltakat elfogadta.

Dr. Sükösd Tamás: szavazásra teszi fel a műszaki osztályvezető jelentésének elfogadását.

A képviselő-testület 10 igen (egyhangú) szavazattal a műszaki osztályvezető jelentését elfogadta és az alábbi határozatot hozta:

Sárbogárd Város Önkormányzat Képviselő-testületének  
261/2023.(XII.8.) határozata  
jelentés a lejárt határidejű határozatok végrehajtásáról

Sárbogárd Város Önkormányzat Képviselő-testülete a „*Jelentés a lejárt határidejű határozatok végrehajtásáról*„ c. napirendet megtárgyalta és a műszaki osztályvezető jelentésében foglaltakat elfogadta.

Dr. Sükösd Tamás: szavazásra teszi fel a szervezési osztályvezető jelentésének elfogadását.

A képviselő-testület 10 igen (egyhangú) szavazattal a szervezési osztályvezető jelentését elfogadta és az alábbi határozatot hozta:

Sárbogárd Város Önkormányzat Képviselő-testületének  
262/2023.(XII.8.) határozata  
jelentés a lejárt határidejű határozatok végrehajtásáról

Sárbogárd Város Önkormányzat Képviselő-testülete a „*Jelentés a lejárt határidejű határozatok végrehajtásáról*„ c. napirendet megtárgyalta és a szervezési osztályvezető jelentésében foglaltakat elfogadta.

- 3 Tájékoztató a 2023. évi közfoglalkoztatásról és a végzett munkákról, 2024. évi foglalkoztatás keretének meghatározása  
Előadó: polgármester

Dr. Sükösd Tamás: két dolog feszül egymásnak. Nyilván, ha valakinek bármilyen fajta munkát tudunk adni, az mindig jobb, mintha direktbe segélyeznénk, de az is tény, hogy az a kormányzati szándék, hogy a közfoglalkoztatási szektort minél többen hagyják el az úgynevezett versenyszféra javára. Ennek megfelelően a közfoglalkoztatási bért mechanikusan alacsonyan tartják így egy idő után, miután most már a közfoglalkoztatási nettó bér nagyjából a december 1-től hatályos minimálbér 1/3-a, 2,5-es szorzó van. A minimálbér fele. Így nagyon nehéz azt eldönteni, hogy meddig lehet elmenni a követelményrendszerben. Nyilván van egy alapvető követelményrendszer, miszerint a munkafegyelmi kérdéseket meg kell tartani, a munkaidőt ki kell tölteni. Próbálunk nem lehetetlen küldetéseket állítani a közfoglalkoztatottak elé. Nekünk nagyon fontos, hogy az intézményrendszerünkben sokan értékes munkát végeznek a közfoglalkoztatásban. Az intézményvezetők ezt megpróbálják a maguk eszközeivel természetbeli dolgokkal, munkaidőkezdéssel, egyéb honorálni, a közfoglalkoztatottnak aki tényszerűen általában családi okok miatt ragadt itt. Tehát nem tud utazni, nem tud munkát vállalni, mert kisgyerekekre kell vigyázni, idős családtagra kell vigyázni stb. Ezek az emberek mind olyanok, akik tényleg jól dolgoznak. Azt mindig el szoktam mondani, hogy bármilyen meglepő, de a karbantartó, takarító mind bizalmi munkakör, mert ők akkor dolgoznak ezeken a munkahelyeken, amikor alapvetően nincs ott senki. A legtöbbet nyilván azért is kéri vissza az intézmények, mert nincs velük semmi probléma. Kint az utcán is van olyan brigádunk, akik értékes munkát végeznek és van olyan is akikkel a munkafegyelmi problémák miatt általában nem szoktunk azzal élni, hogy megszűnik a jogviszony, hanem kitöltjük azt, hogy legalább 30 napot dolgozzon, hogy utána legalább az alapvető szociális támogatást egy évig tudja kapni, de nem foglalkoztatjuk tovább azt, aki bontja a rendet, nem dolgozik. Lehet látni, hogy ezek már messze nem azok a számok, mint amikor 2013-ban 650 közfoglalkoztatott volt egyszerre állományban, ami tarthatatlanul sok volt. Ezek most sokkal alacsonyabb számok éves átlagban is. A 2024-es évet is ugyanúgy tervezzük, hogy van egy brigád amelyik segít a városüzemeltetésben, karbantartásban stb. Karbantartó brigádunk 8 fő. Érdemi szakmunkát nem tudunk senkivel végeztetni 70.000 Ft-ért. Ebben a tekintetben ezzel csak úgy tudunk versenyezni, hogy össze kellett rakni ezt a brigádot. Ezt tervezzük a továbbiakra is, illetve egyelőre úgy van, hogy nincs arra kormányzati szándék, hogy ne üzemelhetnének úgy az intézményeink, hogy ebben a kisegítő személyzet közfoglalkoztatott, ezért azt a csapatot is szeretnénk visszahozni. Most az utolsó egyezség a Járási Hivatallal az, hogy mindenki visszajöhet. A közfoglalkoztatás határozott idejű és kellene tartani szünetet. Én elmondtam azt, hogy azért egyrészt decemberben nem túl sportszerű hosszú szünetre elküldeni karácsony előtt az embereket, hogy még kevesebb munkabérük legyen. Másrészt az intézményeinknek az év vége nem egyszerű. Ennek megfelelően sikerült viszonylag jó, rövid átmenettel megoldani ezt. Lehet látni, hogy van nyári diákmunka, az népszerű, bár kétséget kizáró, hogy nagyon nehéz a közigazgatásban a diákoknak érdemi feladatot adni 2-3 hétre. Látjuk még a beszámolóból, hogy van intézményi feladatok ellátása, városüzemeltetési feladatok ellátása. Ez a kettő, ami leginkább viszi a közfoglalkoztatást. Ezt a továbbiakban is szeretnénk csinálni. Sajnos azt is kell látni, hogy nemcsak a bér van alacsonyan tartva, hanem

a közfoglalkoztatásban lehívható dologi kiadás mértéke is erősen meg van húzva. Sárbogárd településszerkezetéből adódóan extrém üzemanyagköltségünk van. Ebben mindig van önkormányzati forrás és minden egyéb is.

Az előterjesztést a PVVB tárgyalta. Kérdezi a bizottság elnökét, hogy milyen módon foglaltak állást a napirendi pont kapcsán?

Tóth Béla: ismerteti a PVVB javaslatát (jegyzőkönyvhöz csatolva)

Dr. Sükösd Tamás: Megnyitom a napirend fölötti vitát. Kérdés, észrevétel, hozzászólás van-e a napirendi pont kapcsán?

Borbély Sándor: alapvetően jó és elfogadható a beszámoló. Van benne az utcatáblákkal kapcsolatban talán egy túlszabályozás. Egy tábla lecserélését nem az dönti el, nem annak kell eldönteni, hogy mikor tették ki, hanem, hogy milyen állapotú. Az Ady Endre úti tábla rozsdás. Lehet, hogy a 60-as években tették föl.

Dr. Sükösd Tamás: az összeset kicseréljük, csak annyira magas árajánlatot kaptunk, hogy nem tudtuk egyszerre megrendelni.

Borbély Sándor: kell egyfajta szortírozás. Ez az épület itt van mellettünk. Mindenképpen ki kell cserélni rajta a táblát.

Dr. Sükösd Tamás: kicseréljük ezt is, de a rendező elv, hogy az összes ki lesz cserélve.

Paczona Lajosné: látom, hogy február 29-én az egyik közmunka programnak vége lesz. Igazából megkaptam a választ, hogy szeretnétek, ha tovább folytatódna. Szükség van a munkájukra.

Egyéb hozzászólás nem volt. Dr. Sükösd Tamás: Szavazásra teszi fel az előterjesztésben szereplő határozati javaslat elfogadását.

A Képviselő-testület 10 igen (egyhangú) szavazattal az alábbi határozatot hozta:

Sárbogárd Város Önkormányzat Képviselő-testületének  
263/2023.(XII.8.) határozata  
Tájékoztató a 2023. évi közfoglalkoztatásról és a végzett munkákról,  
2024. évi foglalkoztatás keretének meghatározása

Sárbogárd Város Önkormányzata a „Tájékoztató a 2023. évi közfoglalkoztatásról és a végzett munkákról, 2024. évi foglalkoztatás keretének meghatározása.” tárgyú előterjesztést megtárgyalta és az alábbi határozatot hozza:

A Képviselő testület a 2023 évi munkáról szóló beszámolót elfogadja.  
A 2024 évi közfoglalkoztatás kereteit az alábbiakban határozza meg:

2023. évről áthúzódó foglalkoztatások létszámkerete:

Program neve	Program időtartama	Létszámból áthúzódó (2023.02.28-ig)
Start-szociális	2023.03.13-től 2024.02.29-ig	8 fő
45 fős közfoglalkoztatás	2023.12.08-től 2024.02.29-ig	45 fő

<b>58 fős közfoglalkoztatás</b>	2023.03.08-tól 2023.11.30-ig	0 fő
<b>Nyári diák 1.</b>	2023.07.03-tól 2023.07.25-ig	0 fő
<b>Nyári diák 2.</b>	2023.07.03-tól 2023.07.25-ig	0 fő
<b>Nyári diák 3.</b>	2023.08.01-től 2023.08.20-ig	0 fő
<b>Nyári diák 4.</b>	2023.08.01-től 2023.08.20-ig	0 fő
<b>Munka Törvénykönyve szerinti szerződések</b>	2020.01.13-től határozatlan	8 fő
<b>Mind összesen:</b>		<b>61 fő</b>
<b><i>Ebből intézmény</i></b>		<b><i>30 fő</i></b>
<b><i>Ebből közterület</i></b>		<b><i>31 fő</i></b>
<b><i>Ebből diák</i></b>		<b><i>0 fő</i></b>

2024. márciustól induló tervezett foglalkoztatások és létszámuk:

<b>Program neve</b>	<b>létszám</b>
Start-szociális közfoglalkoztatási mintaprogram	8
hosszabb időtartamú közfoglalkoztatás (intézmény és közterület)	45

Sárbogárd Város Önkormányzatának képviselő-testülete jelen határozatával valamennyi 2024. évre benyújtandó közfoglalkoztatási kérelmet támogat, és kijelenti, hogy pozitív elbírálás esetén az esetlegesen szükséges közbeszerzési eljárások megindítását is támogatja.

Határidő: folyamatos

Felelős: polgármester

4. A 2024. évi belső ellenőrzési terv elfogadása  
Előadó: címzetes főjegyző

Dr. Sükösd Tamás: az előadó kíván-e szóbeli kiegészítést fűzni az írásos anyaghoz?



Dr. Venicz Anita: nem. Köszönöm.

Dr. Sükösd Tamás: Az előterjesztést a PVVB tárgyalta. Kérdezi a bizottság elnökét, hogy milyen módon foglaltak állást a napirendi pont kapcsán?

Tóth Béla: ismerteti a PVVB javaslatát (jegyzőkönyvhöz csatolva)

Dr. Sükösd Tamás: a belső ellenőrzés ki van szervezve már régóta. Folyamatosan haladnak előre a jogszabályoknak megfelelően. Együttműködnek a gazdasági osztállyal, jegyző asszonnyal. Ez így lesz 2024-ben is. Ez egy kötelező feladat. Minden évben a belső ellenőrzési tervet meghatározzuk, utána a jelentéseket is el kell fogadni.

Megnyitom a napirend fölötti vitát. Kérdés, észrevétel, hozzászólás van-e a napirendi pont kapcsán?

A napirendi ponttal kapcsolatban nem volt hozzászólás.

Dr. Sükösd Tamás: Szavazásra teszi fel az előterjesztésben szereplő határozati javaslat elfogadását.

A Képviselő-testület 10 igen (egyhangú) szavazattal az alábbi határozatot hozta:

Sárbogárd Város Önkormányzat Képviselő-testületének  
264/2023.(XII.8.) határozata  
A 2024. évi belső ellenőrzési terv elfogadása

Sárbogárd Város Önkormányzat Képviselő-testülete „A 2024. évi ellenőrzési terv elfogadása” tárgyú előterjesztést megtárgyalta.

A képviselő-testület a Sárbogárd Város Önkormányzata 2024. évi ellenőrzési tervét a melléklet szerint hagyja jóvá.

A képviselő-testület felhatalmazza a jegyzőt, hogy a 2024. évi belső ellenőrzési terv végrehajtásáról polgári jogi szerződés keretében foglalkoztatott belső ellenőr bevonásával gondoskodjon.

Határidő: folyamatos ill. 2023. december 31.

Felelős: jegyző

5. Településterv részleges módosításához készült megalapozó vizsgálat és alátámasztó javaslat tartalmára vonatkozó, településtervező által elkészített Feljegyzés jóváhagyása  
Előadó: polgármester

Dr. Sükösd Tamás: miután Sárbogárd város nem foglalkoztat főépítészt, ezért amikor a településrendezési eszközöket módosítottuk valaki azt mondta, hogy lehetne erről egy feljegyzés a településtervezőtől. Ez azért teljesen furcsa mert a településtervezőt mi bíztuk meg. Elvégezte azt a munkát, ami szeretünk volna. Társadalmasítás, egyebek keretében mi már szavaztunk róla kétszer és most kellett, hogy készítsen egy feljegyzést, hogy szerinte az, amit egyébként ő csinált a mi megbízásunkból, az jó. Ő elkészítette a feljegyzést és az a tartalma, hogy szerinte ez jó. Viszont nekünk ezt most szükséges elfogadni.

Az előterjesztést a PVVB tárgyalta. Kérdezi a bizottság elnökét, hogy milyen módon foglaltak állást a napirendi pont kapcsán?

Tóth Béla: Ismerteti a PVVB javaslatát (jegyzőkönyvhöz csatolva)

Dr. Sükösd Tamás: megnyitja a napirend felett a vitát. Kérdés, észrevétel, hozzászólás van-e?

A napirendi ponthoz egyéb hozzászólás nem volt.

Dr. Sükösd Tamás: Szavazásra teszi fel az előterjesztésben szereplő határozati javaslat elfogadását.

A Képviselő-testület 10 igen (egyhangú) szavazattal az alábbi határozatot hozta:

Sárbogárd Város Önkormányzat Képviselő-testületének  
265/2023.(XII.8.) határozata  
Településterv részleges módosításához készült megalapozó vizsgálat  
és alátámasztó javaslat tartalmára vonatkozó, településtervező által  
elkészített Feljegyzés jóváhagyása

Sárbogárd Város Önkormányzat Képviselő-testülete „Településterv részleges módosításához készült megalapozó vizsgálat és alátámasztó javaslat tartalmára vonatkozó, településtervező által elkészített Feljegyzés jóváhagyása” tárgyú előterjesztést megtárgyalta a polgármester előterjesztésében és az alábbi döntést hozta:

Sárbogárd Város Önkormányzat Képviselő-testülete 177/2023.(VIII. 3.) határozatában, illetve 232/2023. (X. 13.) határozatában döntött a Településrendezési eszközök részleges módosításáról. Képviselő-testület által kiemelt fejlesztési területen, illetve nemzetgazdasági szempontból kiemelt jelentőségű beruházás miatti területen. A 249/2023. (XI.10.) határozatban lezárta a környezeti vizsgálatot, 250/2023. (XI.10.) határozatában a partnerségi véleményezést.

A településtervek tartalmáról, elkészítésének és elfogadásának rendjéről, valamint egyes településrendezési sajátos jogintézményekről szóló 419/2021. (VII. 15.) Korm. rendelet 7. § (7) bekezdése szerinti, tervezéssel megbízott településtervező által elkészített, megalapozó vizsgálat és alátámasztó javaslat mellékletét képező Feljegyzést jóváhagyja.

A Képviselő-testület felkéri a Polgármestert, hogy gondoskodjon jelen döntés dokumentálásáról és kezdeményezze a 419/2021. (VII. 15.) Korm. rendelet 68. § (1) bekezdés aa), illetve ba) pontja szerinti egyszerűsített eljárás lefolytatását az állami főépítési hatáskörében eljáró megyei kormányhivatalnál. A végső szakmai vélemény ismeretében a településrendezési eszköz tervezetét terjessze a Képviselőtestület elé, jóváhagyás végett.

**Felelős:** Polgármester,

**Határidő:** folyamatos

6. Döntés a Szabályozási tervben meghatározott szabályozási vonalak felülvizsgálatáról  
Előadó: polgármester

Dr. Sükösd Tamás: a szabályozási vonalak azt jelentik, hogy hol húzzuk meg az övezethatárokat. Ezek elvek, amiről most döntünk, amikor a HÉSZ-nek a tízévenkénti olyan felülvizsgálata van, hogy gyakorlatilag ki kell, hogy dobjuk az előzőt és kell írni egy újat, ami nyilván hasonlít az előzőre, olyankor ezek a szabályozási vonalak még mindig viszonylag rugalmasan kezelhetők és változtathatók.

Az előterjesztést a PVVB tárgyalta. Kérdezi a bizottság elnökét, hogy milyen módon foglaltak állást a napirendi pont kapcsán?

Tóth Béla: ismerteti a PVVB javaslatát (jegyzőkönyvhöz csatolva)

Dr. Sükösd Tamás: Megnyitom a napirend fölötti vitát. Kérdés, észrevétel, hozzászólás van-e a napirendi pont kapcsán?

A napirendi ponthoz nem volt hozzászólás.

Dr. Sükösd Tamás: Szavazásra teszi fel az előterjesztésben szereplő határozati javaslat elfogadását.

A Képviselő-testület 10 igen (egyhangú) szavazattal az alábbi határozatot hozta:

Sárbogárd Város Önkormányzat Képviselő-testületének  
266/2023.(XII.8.) határozata  
Döntés a Szabályozási tervben meghatározott szabályozási vonalak  
felülvizsgálatáról

Sárbogárd Város Önkormányzat Képviselő-testülete „Döntés a Szabályozási tervben meghatározott szabályozási vonalak felülvizsgálatáról” tárgyú előterjesztést megtárgyalta a polgármester előterjesztésében és az alábbi döntést hozta:

Sárbogárd Város Önkormányzat Képviselő-testülete az épített környezet alakításáról és védelméről szóló 1997. évi LXXVIII. törvény (a továbbiakban: Étv.) 60. § (15) bekezdés alapján, Sárbogárd város Helyi Építési Szabályzatáról szóló 1/2017. (II. 2.) önkormányzati rendelet mellékletét képező szabályozási tervében meghatározott szabályozási vonalakat felülvizsgálta és úgy döntött, hogy azokat változatlan tartalommal az elkövetkező 7 évben is alkalmazni kívánja.

Felelős: Polgármester  
Határidő: értelem szerint

7. Szakemberlakás bérlőkijelölése  
Előadó: polgármester

Dr. Sükösd Tamás: az egyik bérlő elhunyt, így került vissza hozzánk a szakemberlakás. Megfuttattuk a szigorúbb közigazgatási körben is, hogy merül-e fel rá igény. Ott nem volt. A társszervekkel, akik közszolgálatot látnak el Sárbogárd területén, velük van együttműködésünk, így jött a kérelem Murányi Róberttől, aki a rendőrségen dolgozik. Az élettársa végzős gyógypedagógus, az ő részére is lesz munkalehetőség. Ez egy alapvetően támogatható kérelem. Az előterjesztést a PVVB tárgyalta. Kérdezi a bizottság elnökét, hogy milyen módon foglaltak állást a napirendi pont kapcsán?

Tóth Béla: ismerteti a PVVB javaslatát (jegyzőkönyvhöz csatolva)

Dr. Sükösd Tamás: Megnyitom a napirend fölötti vitát. Kérdés, észrevétel, hozzászólás van-e a napirendi pont kapcsán?

Kérdés, észrevétel, hozzászólás nem volt.

Dr. Sükösd Tamás: Szavazásra teszi fel az előterjesztésben szereplő „A” határozati javaslat elfogadását a bizottság javaslatával egyezően.

A Képviselő-testület 10 igen (egyhangú) szavazattal az alábbi határozatot hozta:

Sárbogárd Város Önkormányzat Képviselő-testületének  
267/2023.(XII.8.) határozata  
Szakemberlakás bérlőkijelölése

Sárbogárd Város Önkormányzat Képviselő-testülete a " Szakemberlakás bérlőkijelölése " tárgyú előterjesztést megtárgyalta.

Murányi Róbert 7000 Sárbogárd Ady Endre u. 162. I/1. szám alatti lakos részére a Sárbogárd, Ady E. út 162.II/9.szám alatti 71 m<sup>2</sup> nagyságú összkomfortos, 2 szoba, konyha, loggia, fürdőszoba, étkező, folyosó helyiségekből álló szakemberlakást 2024. január 1-től határozatlan időre, jelenlegi munkahelyén fennálló közalkalmazotti munkaviszony idejére adja bérbe.

Felkéri a polgármestert, hogy a kiértésítésről intézkedjen.

Felkéri a címzetes főjegyzőt, hogy a bérleti szerződés megkötéséről, a határozatnak megfelelően intézkedjen.

Határidő: kiértésítésre: a testületi ülést követően azonnal  
szerződéskötésre: 2024. január 10.

Felelős: polgármester  
címzetes főjegyző

8. Döntés a Sárbogárd Fenyő utca 882/2 hrsz-ú ingatlan visszavásárlásáról  
Előadó: polgármester

Dr. Sükösd Tamás: az önkormányzati telkeket, amelyek beépítési kötelezettséggel kerülnek kialakításra pályázati rendszer keretében értékesítjük. A pályázati rendszer keretében kell vállalni több mindent a beépítésen kívül. Ritkán, de előfordul, hogy adnak vissza telket. Ez az a szerencsés helyzet, hogy még nem kezdték meg az építkezést. Így a mi szabályunk az, hogy ők ezt megvásárolták egy adott összegért és ameddig a birtokukban tartották, addig a rá irányadó bérleti díjat az adott évekre levonjuk és a maradék összegért vásárolja vissza az önkormányzat. Ebben a vonatkozásban ők teljesen a rendszer szerint járnak el. Mi a visszavásárlási jogunkkal tudunk élni. Ők jelezték, nem várnak ki a végső pillanatig, ami azért is nagyon helyes, mert ha vásárláshoz kértek illeték kedvezményt akkor ha megvárják, ameddig lejár az idő, akkor NAV illeték főosztály megbünteti őket. Ha ők szólnak, akkor büntetés nincs, bár akkor is van a meg nem fizetett összegre kamat. Az élethelyzetet nem ismerjük, de ők tudják, hogy miért nem építkeztek. Az ő döntésük. Jelen pillanatban ebben pénzügyi kockázatot nem érzek, mert az elmúlt egy hónapban többen is érdeklődtek, hogy van-e üres közműves önkormányzati telek, mert szívesen adnának be pályázatot. Azt gondolom, hogy ha újra kiírjuk a pályázatot a telek értékesítésre kerülhet.

Az előterjesztést a PVVB tárgyalta. Kérdezi a bizottság elnökét, hogy milyen módon foglaltak állást a napirendi pont kapcsán?

Tóth Béla: ismerteti a PVVB javaslatát (jegyzőkönyvhöz csatolva)

Dr. Sükösd Tamás: Megnyitom a napirend fölötti vitát. Kérdés, észrevétel, hozzászólás van-e a napirendi pont kapcsán?

Borbély Sándor: az rendben van, hogy ilyenkor a bérleti díj szerint szépen el van számolva, veszteség nincs. Ha én veszek egy ingatlan akkor nekem azért kell fizetnem. Önkormányzat esetében ez hogyan van?

Dr. Sükösd Tamás: illetékre gondolsz?

Borbély Sándor: illetékre.

Dr. Sükösd Tamás: nem. Mentések vagyunk.

Egyéb hozzászólás nem volt.

Dr. Sükösd Tamás: Szavazásra teszi fel az előterjesztésben szereplő határozati javaslat elfogadását.

A Képviselő-testület 10 igen (egyhangú) szavazattal az alábbi határozatot hozta:

Sárbogárd Város Önkormányzat Képviselő-testületének  
268/2023.(XII.8.) határozata  
Döntés a Sárbogárd Fenyő utca 882/2 hrsz-ú ingatlan  
visszavásárlásáról

Sárbogárd Város Önkormányzat Képviselő-testülete a "Döntés a Sárbogárd Fenyő utca 882/2 hrsz.-ú ingatlan visszavásárlásáról " tárgyú előterjesztést megtárgyalta.

Sárbogárd Város Önkormányzata visszavásárolja Varga Bálint Béla és Varga- Kiss Regina 7000 Sárbogárd, Szent István utca 71. szám alatti lakosoktól a 7000 Sárbogárd, Fenyő utca 882/2 hrsz. alatt található 793 m<sup>2</sup> nagyságú építési telket a vételárnak a használat idejére járó mindenkori éves bérleti díjjal csökkentett összegén, azaz **2.168.855 Ft áron**.

Felkéri a polgármestert, hogy a kiértéslésről intézkedjen.

Felhatalmazza a polgármestert, és a címzetes főjegyzőt az adásvételi szerződés előkészítésére és aláírására.

Határidő: tájékoztatásra, a testületi ülést követően azonnal  
szerződés aláírására: folyamatos

Felelős: polgármester, címzetes főjegyző

9. A képviselő-testület 2024. évi munkatervének jóváhagyása  
Előadó: polgármester

Dr. Sükösd Tamás: minden alkalommal el szoktuk mondani, hogy ilyenkor a kötelező és előrevett elemeket hozzuk ide. Egyszerű dolgunk lenne, ha csak a munkaterv szerinti napirendi pontokról kellene szavazni. Most is nagyjából úgy van az arány, hogy munkaterv x 1,6 vagy inkább kétszeres, ami a vége az előterjesztések számának. Ez alatt hoz az élet nyilván olyan döntési javaslatokat, amiket behozzuk ide és dönt róla a képviselő-testület, de kell egy keretszabályozás.

Az előterjesztést valamennyi bizottság tárgyalta. Kérdezi az ESZB, az ÜJB, az OKSB, és a PVVB elnökét, hogy milyen módon foglaltak állást a napirendi pont kapcsán?

Aranyos József: ismerteti az ESZB javaslatát (jegyzőkönyvhöz csatolva)

Ébl Zoltán: ismerteti az ÜJB javaslatát (jegyzőkönyvhöz csatolva)

Erős Ferenc: ismerteti az OKSB javaslatát (jegyzőkönyvhöz csatolva)

Tóth Béla: ismerteti a PVVB javaslatát (jegyzőkönyvhöz csatolva)

Dr. Sükösd Tamás: Megnyitom a napirend fölötti vitát. Kérdés, észrevétel, hozzászólás van-e a napirendi pont kapcsán?

Kérdés, észrevétel, hozzászólás nem volt.

Dr. Sükösd Tamás: Szavazásra teszi fel az előterjesztésben szereplő határozati javaslat elfogadását.

A Képviselő-testület 10 igen (egyhangú) szavazattal az alábbi határozatot hozta:

Sárbogárd Város Önkormányzat Képviselő-testületének  
269/2023.(XII.8.) határozata  
A képviselő-testület 2024. évi munkatervének jóváhagyása

Sárbogárd Város Önkormányzat Képviselő-testülete „A képviselő-testület 2024. évi munkatervének jóváhagyása” tárgyú előterjesztést megtárgyalta és az alábbi határozatot hozza: A Képviselő-testület Sárbogárd Város Önkormányzat Képviselő-testületének 2024. évi munkatervét elfogadja.

Határidő: Honlapon közzétételre: január 2.

Felelős: Címzetes főjegyző

10. Döntés a helyi közösségi közlekedés finanszírozásáról

Előadó: polgármester

Dr. Sükösd Tamás: itt két dolog van. Az egyik, hogy jelezte a helyi közlekedést végző Régió 2007 Kft. ügyvezetője Lics Zoltán, hogy mindenképpen szüksége van támogatásra, másrészt pedig a korábbi döntésünk december 31-ig szólt, tehát az nem volt így kezelhető. Nem látszanak még a jövő évi költségvetés számai egyértelműen, mert a költségvetési egyeztetések az intézményvezetőkkel még ezután lesznek. Mivel nem látszanak még a számok így felelőtlen dolog lenne azt mondani, hogy erre rá tudunk emelni. Viszont az is felelőtlen dolog lenne, ha azt mondanánk, hogy nem biztosítjuk ami van, mert az működési zavart eredményezhet. Ezért ez az előterjesztés most ezt tartalmazza, de nem gondolom azt, hogy a közeljövőre tekintve ez volt erről az utolsó döntésünk, mert nyilvánvalóan ezt valamilyen módon végig kell tárgyalnunk, hogy ki mit tud ehhez hozzátenni. Adott esetben a szolgáltató is hogy képzelet el a bevételi struktúrájának a javítását, mert arra úgy tűnik, hogy szükség lesz.

Az előterjesztést a PVVB tárgyalta. Kérdezi a bizottság elnökét, hogy milyen módon foglaltak állást a napirendi pont kapcsán?

Tóth Béla: ismerteti a PVVB javaslatát (jegyzőkönyvhöz csatolva)

Dr. Sükösd Tamás: Megnyitom a napirend fölötti vitát. Kérdés, észrevétel, hozzászólás van-e a napirendi pont kapcsán?

A napirendi ponthoz nem volt hozzászólás.

Dr. Sükösd Tamás: Szavazásra teszi fel az előterjesztésben szereplő határozati javaslat elfogadását.

A Képviselő-testület 10 igen (egyhangú) szavazattal az alábbi határozatot hozta:

Sárbogárd Város Önkormányzat Képviselő-testületének

270/2023.(XII.8.) határozata

Döntés a helyi közösségi közlekedés finanszírozásáról

Sárbogárd Város Önkormányzat Képviselő-testülete a polgármester előterjesztésében megtárgyalta a „Döntés a helyi közösségi közlekedés finanszírozásáról” tárgyú előterjesztést és az ügyben alábbi döntést hozta.

Sárbogárd Város Önkormányzat Képviselő-testülete a Régió 2007 Kft. (8142 Úrhida, Dózsa György utca 48.) finanszírozási problémáit megismerte és úgy döntött, hogy a Közszolgáltatási szerződés szerinti önkormányzati költség hozzájárulás (ellentételezés) összegét, 2024. január 1. és február 29. közötti időszakra, változatlanul a jelenlegi 3.385.854 Ft/hó összegben határozza meg.

A Képviselő-testület a havi önkormányzati költség hozzájárulás 2024. március 1-től történő emelése tárgyában az önkormányzat 2024. évi költségvetésének elfogadásakor határoz.

A Képviselő-testület felkéri a Polgármestert, hogy gondoskodjon a Közszolgáltatási szerződés módosításáról és aláírásáról. Egyben a döntésről a közszolgáltatót tájékoztassa.

Határidő: azonnal

Felelős: polgármester

## 11. Bejelentések

Dr. Sükösd Tamás: megadom a szót Borbély Sándornak

Borbély Sándor: hóesés. Nagyszerű dolog volt az új parkolónak a kialakítása. Viszont annak a takarítására oda kellene figyelni, mert már két napja esett le a hó és még mindig elakadnak emberek. A hókotró mikor kezdi el a munkát? Milyen a munkaideje?

Dr. Sükösd Tamás: tegnapelőtt délben kezdett el esni a hó, kb. 24 órát esett folyamatosan a 30 cm-t elérte. Néhány lelkes kolléga jobb autóval beleállt a hóba, így ott nem lehetett eltakarítani. Ahol a hókotró el tudott menni mindenhol eltolta a havat. Ma visszamegy, mert az előzőleg letisztított helyekre álltak be a kollégák, így ami elmaradt ma meg lesz csinálva. Tegnap az összes sárbogárdi utcán végigértünk. Abban igazad van, hogy a két legrosszabbul kinéző rész a vasútállomást leszámítva az a Hősök tere és az új parkoló, mert mind a két helyen parkoltak autók. Alapvetően nem reagáltunk rosszul, szeretném is megköszönni a kollégáknak, akik részt vettek ebben a munkában.

Borbély Sándor: átadásra került az új sportcsarnok. Nagyszerű dolog, büszke lehet a város rá. A használati díjakat ki képezi, mi a tartalma? Egy ismerősöm azt mondta itt nem fog tudni ping pongozni, mert olyan árak vannak. Ki képi az árakat?

Dr. Sükösd Tamás: a ping pongosok teljesen nyílt felhívást tettek közzé, hogy mehet bárki sportolni. Tíz asztaluk van. Mivel ketté osztható a csarnok 4000 Ft/óraért a felét igénybe lehet venni, teljes infrastruktúrával mind a tíz asztal fölállítható lenne. Kettő asztalnál játszottak legutóbb is. Mélyen alatta vagyunk az összes környékbeli árak. Pld. Kőfém csarnok Székesfehérvár 400.000 Ft-ért adják ki egy napra. Nálunk a következő volt az árképzés elve. Megállapodtunk a tankerülettel, mi azt az árképzést alkalmazzuk alaphoz az egyesületeknek, mint a tankerület. A tankerület a Mészöly iskola tornatermét 8.000 Ft/óra díjért adja. Ezért mi is 8000 Ft-ért adjuk. A gimnázium sporttermének is 8000 Ft/óra díja, de ott kevesen férnek el. A 4.000 Ft/óra díjért a ping pongosok képviselői azt mondták, hogy ők teljesen meg vannak elégedve.

Borbély Sándor: volt az az ominózus idők otthoni történet. A Fejér Vármegyei Hivatal válaszolt nekem és elismerte nekem, hogy jól ráéreztem erre a dologra. Azt is írta, hogy mivel az önkormányzat ezt már megoldotta, részéről ez tárgyalanná vált. Csak arra szeretném felhívni a figyelmet, hogy valahol azért igazunk, igazam volt. Megoldódott, mindegy milyen áron felesleges tortúrákkal, szavazásokkal. Én ezt töröltem.

Nem magam miatt, hanem a képviselőtársaim miatt is, ilyenkor ne várjunk az EU-ra jelkép, vagy jelzés lenne inkább, hogy kapnánk egy naptárt, tollat, vagy valamit, mert nem biodíszletek ők sem, én sem. Tehát, hogy éreznénk azt, hogy az a siker, amit elért az önkormányzat, alapvetően mi szabályozzuk ezt a történetet. Amit kaptak a kolléganők, kollegák jutalmat megérdemelték, többet is érdemelnének. A naptárt egyébként ők is megérdemlik.

Dr. Venicz Anita: kaptak naptárt.

Dr. Sükösd Tamás: el tudom fogadni az általad elmondottakat. Teljesen igazad van.

*9.55 órakor Ébl Zoltán elhagyta a termet.  
Jelen van 9 fő képviselő.*

Paczona Lajosné: nincs bejelentésem. Köszönöm.

Dr. Prágerné Topp Erika: elnézést szeretnék kérni. Nagyon rosszul éreztem magam, hogy nem vehettem részt a sportcsarnok átadóján.

Dr. Sükösd Tamás: az intézményvezetővel meg tudod beszélni, bemehetsz bármikor.

Tóth Béla: köszönöm, nincs bejelentésem. Mindenkinek kívánok kellemes karácsonyi ünnepeket, boldog új évet!

Aranyos József: nincs bejelentésem. Köszönöm.

Erős Ferenc: nincs bejelentésem. Köszönöm.

Bágyi Zoltán: köszönöm, nincs bejelentésem.

Novák Kovács Zsolt: nincs bejelentésem, köszönöm.

Dr. Sükösd Tamás: még mindig vannak a hónap következményei pld. vezetékek, amik lejjebb vannak, mint kellene. Az E.on ígéri az elhárítást, rendbetételt. Tegnap olvastam néhány kommentet. Puha Zsolt írta, hogy rendben van, hogy tél van, rendben van, hogy elszakadt a vezeték, de a felkészülés nulla. Elképzelttem, hogy az lenne a felkészülés, hogy pld. a villanszerelő reggel elindul otthonról magára csavar két-, vagy háromeres vezetékből 50 métert legalább, gondolom az nem is több 20 kg-nál és azzal mászkál egész nap?

A másik. Meghívtak egy nyilvános csoportba, ahol megírtam a meghívónak, hogy az ő dolgát el tudjuk intézni, de továbbra sem szeretnék olyan csoporthoz tartozni, ahol valaki reggel négy órakor elindul a munkásbuszra és lefényképezi az egyik buszmegállót, hogy nincs eltakarítva a hó. A Dészolg Kft. dolgozói előző este is körbementek az összes buszmegállónál, beszéltem velük mikor végeztek és reggel félhétkor ugyanezzel kezdték. Jelezték, hogy az óvodánál sem volt eltolva a hó. Odamentek először. Nyilván ebbe nem szükséges beleállni csak ezeket a teljesen szükségtelen köröket, talán majd, ha mindenkit megérint az ünnep szele, akkor ezeket nem futjuk tovább.


Volt egy telefonhívás. Kérdezték, hogy elmarad az Adventi forgatag? Nem marad el, december 15-től 22-ig lesz. Mindenkit biztatok, hogy vegyenek részt, jöjjenek el. A következő két vasárnapon is lesz adventi gyertyagyújtás. Negyedik vasárnap nem, mert értelemszerűen egybeesik a szentestével. A magam részéről én is áldott ünnepeket, boldog új évet kívánok!

*Egyéb bejelentés nem volt,  
Dr. Sükösd Tamás polgármester megköszönte a részvételt  
a nyílt ülést 10.01 órakor bezárta.*


K.m.f.




Dr. Sükösd Tamás  
polgármester



Dr. Venicz Anita  
címzetes főjegyző



Tóth Béla  
képviselő, jkv. hitelesítő



Erős Ferenc  
alpolgármester, jkv. hitelesítő